ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ УЧАСТНИКАМ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ «ОКАЗАНИЕ СОДЕЙСТВИЯ ДОБРОВОЛЬНОМУ ПЕРЕСЕЛЕНИЮ В РОССИЙСКУЮ ФЕДЕРАЦИЮ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ, ПРОЖИВАЮЩИХ ЗА РУБЕЖОМ» (ДАЛЕЕ - ПРОГРАММА, ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ, УЧАСТНИК ПРОГРАММЫ) В ВИДЕ ВЫПЛАТ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ 
И НОСЯТ ЗАЯВИТЕЛЬНЫЙ ХАРАКТЕР


К дополнительным гарантиям относятся:

а) компенсация расходов участника Программы и членов его семьи на переаттестацию ученых степеней, нострификацию дипломов и других документов об образовании, а также расходов, связанных с прохождением процедуры допуска к медицинской и фармацевтической деятельности в Российской Федерации (предоставляется участникам Программы и членам их семей, проживающим на территории Тульской области);
б) компенсация расходов участника Программы и членов его семьи, трудоустроившихся в государственное или муниципальное учреждение Тульской области, стоимости аренды жилья на период до получения гражданства, но не более 6 (шести) месяцев, в размере 50 процентов от стоимости аренды жилья, но не более 5000 (пяти тысяч) рублей в месяц (предоставляются участникам Программы и каждому из членов их семей, занесенных в свидетельство участника Программы, проживающим на территории Тульской области и получившим данное свидетельство                    за пределами Российской Федерации или свидетельство о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации установленного образца);
в) компенсация расходов участника Программы и членов его семьи на первичное медицинское обследование (предоставляются участникам Программы и каждому из членов их семей, занесенных в свидетельство участника Программы, проживающим на территории Тульской области и получившим данное свидетельство за пределами Российской Федерации или свидетельство о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации установленного образца, а также членам семьи участников Программы, получивших свидетельство участника Программы на территории Российской Федерации, включенным в свидетельство участника Программы и прибывшим из-за рубежа;
г) единовременная социальная выплата участникам Программы, имеющим трех и более детей и (или) имеющим ребенка-инвалида (предоставляется участникам Программы и членам их семей, проживающим на территории Тульской области).

Денежные средства выплачиваются участникам Программы с учетом налога на доходы физических лиц.


По вопросам оформления компенсаций 
обращаться в ГУ ТО «Центр временного размещения соотечественников» по адресу:
г. Тула, ул. Епифанская, д. 189, кабинет№1

Капырина Ирина Сергеевна
Кузевичева Наталия Владимировна

Тел. (4872) 40-86-27 

